



+

Zápisnica
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Povrazník, konaného dňa 17.1.2023

Otvorenie

Starostka obce Ivona Patrášová otvorila obecné zastupiteľstvo za účasti poslancov

K bodu 2:

Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Povrazník

Program podľa pozvánky poslanci schválili jednohlasne

Prítomní poslanci: Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Alena Mikulinová, Peter Majer

Hlasovali za: - 4, Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Alena Mikulinová, Peter Majer
proti:
zdržali sa:

Za zapisovateľa zápisnice bol určený Peter Majer a za overovateľov Juraj Fekiač a Jana Telúchová

Prítomní poslanci: Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Alena Mikulinová, Peter Majer

Hlasovali za: 4, Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Alena Mikulinová, Peter Majer
proti:
zdržali sa:

Poslanci schválili **návrhovú komisiu** v zložení : Peter Majer – predseda , členovia Juraj Fekiač , Jana Telúchová

Prítomní poslanci : Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Alena Mikulinová, Peter Majer

Hlasovali za:4, Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Alena Mikulinová, Peter Majer
proti:
zdržali sa:

K bodu 3 :

Obecné zastupiteľstvo schválilo kúpu nasledovnému majetku z konkurznej podstaty:

- i. nehnuteľnosť - pozemok parc. č. 135 o výmere 381m², druh pozemku Zastavaná plocha a nádvorie, zapísaný na LV č. 32 pre k.ú. Povrazník, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 1/36;
- ii. nehnuteľnosť - pozemok parc. č. 136 o výmere 727m², druh pozemku Záhrada, zapísaný na LV č. 32 pre k.ú. Povrazník, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 1/36;
- iii. nehnuteľnosť - stavba, súpisné číslo 7, postavená na pozemku parc. č. 135, popis stavby Rodinný dom, zapísaná na LV č. 317 pre k.ú. Povrazník, veľkosť spoluvlastníckeho podielu 2/6;

(identifikovaný majetok spoločne ďalej aj len ako „Nehnuteľnosti“);

od dlžníka: Riečan Milan r. Riečan, Malachovská cesta 2261/72, Banská Bystrica, PSČ 974 05,

SR, Dátum narodenia: 02.03.1967 (ďalej aj len ako „Dlžník“)

za ktorého koná správca: WITT&KLEIM RENEWALS K.S. sídlo kancelárie Dolná 6, 974 01

Banská Bystrica, sídlo Nad Plážou 4419/23, 974 01 Banská Bystrica, IČO 52 767 159 konajúc

JUDr. Ondrej Kalamár, komplementár (ďalej aj len ako „Správca“)

a to za úhradu sumy dosiahnutej v Ponukovom konaní, t.j.



od Witt +Kleim Renewls k.s. , Dolná 6, 974 01 spolu v sume 2113 € ako správcu dlžníka Milana Riečana .

Na základe ústnej žiadosti pána Andreja Predajnianskeho a možnosti obce ako jedinej s právom vykúpenia nehnuteľnosti v exekúcii , poslanci sa rozhodli na základe informácií pomôcť vyriešiť situáciu ohľadne exekúovaného majetku. Nákup bude finančne realizovaný v plnej výške pánom Andrejom Predajnianskym spolu s jeho bratom a následne tento bude po vzájomnej dohode na nich prevedený a to z dôvodu vlastníctva podielov na nehnuteľnosti .

Prítomní poslanci: Peter Majer, Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Ľuboš Mikulínov
Hlasovali za: A, Peter Majer, Juraj Fekiač, Jana Telúchová, Ing. Ľuboš Mikulínov
proti: /
zdržali sa: /

K bodu 4 – Záver

Zapisovateľ: Peter Majer

Overovatelia: Juraj Fekiač

Jana Telúchová